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Цель:
- сохранение памяти о директоре школы Гордееве А.Б.
Задачи:
-собрать информацию о жизни и педагогической деятельности  ;
 -изучить и систематизировать документы и фотографии;
-оформить собранный материал в отдельную папку,  создать презентацию об учителе;
- показать, что труд учителя - это не работа, а призвание, которое проверяется временем; это результат, о котором, порой, узнают порой не сразу, а через года.

Введение.
Педагог-это не просто профессия. Это профессия, требующая огромного терпения, ответственности и большой любви к своим ученикам и своему делу.
Сегодня мы бы хотели рассказать о прирожденном педагоге, бывшем директоре школы, который более 30 лет отдал школе: Гордееве Алексее Борисовиче.

Детство.
Он родился в селе Чернышено в 1927 году. Мать – Гордеева Мария Алексеевна, отец Гордеев Борис Иванович (его по доносу в1938 году забрали как врага народа и расстреляли под Смоленском. Репрессировали после смерти Сталина). В семье было семеро детей. В 1935 году Алексей пошел в первый класс, его первой учительницей была  Хирковская О.Ф. Учился он с увлечением. Школа в селе была семилетка. Война прервала учебу. Алексей вместе со своим другом Виноградовым Николаем помогали партизанам, которые находились за рекой Жиздрой на Щеве. Когда немцы подошли к селу все жители были эвакуированы. Так семья в 1942 году оказалась в деревне Колодези, а затем в Меховом Сухиничского района. 
В 1943 году семья Гордеевых вернулась в разрушенное село, где не уцелело ни одного дома. Выкопали землянку и начали ремонтировать уцелевший дом тети. Бревна носили из-за речки, там разбирали немецкие блиндажи. Больше года Алексей вел уроки в начальной школе, затем в 1945 году призвался в Армию. Проходил службу в Подмосковье, где задержался на 7лет.
Трудовая деятельность.
После службы в Армии он уехал к однополчанину в Симферополь, преподавал математику, черчение в ремесленном училище. Затем его перевели директором детского дома в Первомайском совхозе Евпаторского района. Директорствовал он до 1956 года. Детдом расформировали и Алексей вернулся  на родину вместе с молодой женой.
 В том же 1956 году он поступает в Калужский пединститут на математический заочный факультет. Т.К. работы в школе не было, работал в ОРС магазине.  С 1958 года преподавал в школе. В семье родилось два сына, которые выросли достойными людьми. Старший служил в Германии прапорщиком, а затем переехал в Сухиничи. Младший закончил Московский юридический институт живет в Москве.
   Алексей Борисович, работая в школе, вел не только предметы, но и был организатором внеклассной работы. Это он был инициатором создания в школе комнаты боевой славы. Вместе с учительницей Синицыной З.И. они собирали и пополняли ее материалами о 324 ВДКЗСД, освобождавшей село. Переписывались с ветеранами, организовывали встречи с ними как на чернышенской земле, так и в Москве, Чувашии. В 1998 году комнате был присвоен статус музея. Под его руководством учащиеся вели большую краеведческую работу.
В 1972 году Алексея Борисовича назначают директором Чернышенской  средней школы. В школе преподавалось тракторное дело, велись уроки животноводства. С 1976 года вместе с аттестатом о среднем образовании выпускники получали права на вождение трактором. Это позволило многим закрепиться на селе, внести свой вклад в развитие Нечерноземья. В том же году  по комсомольским путевкам пришли на фермы колхоза «Новый путь» выпускницы – девушки. Этот почин – заслуга директора Гордеева А.Б. Под девизом «Всем классом – в родное село» в 1983 году кл.рук. Горохова В.Н. вместе со своими учениками пришли работать на ферму колхоза. 
Директор всегда интересовался работой выпускников, приглашал на встречи со школьниками. На протяжении 10 лет существовала эта добрая традиция. Благодаря руководителям предприятий молодые доярки и механизаторы имели возможность бесплатно посещать города-герои нашей страны. В школе существовали комсомольская и пионерская организации, которые были одними из лучших в районе. Работала ученическая производственная бригада, проводились встреч с Хотьковской производственной бригадой. За круглым столом ребята обменивались опытом работы, заключали договора, показывали номера худ. самодеятельности. Алексей Борисович старался сделать жизнь учащихся интересной и насыщенной. А какой была увлекательной игра «Зарница». После боя за рекой Жиздрой обязательно горячий чай, песни…
В 1977 было построено новое 2-х этажное здание школы. Это благодаря энтузиазму Алексея Борисовича и директора леспромхоза Мельниченко В.М. Алексей Борисович ежедневно посещал стройку, контролировал рабочих. Иногда, приходилось и пожурить недобросовестных.
Не раз фотография Алексея Борисовича украшала доску почета как в области так и в районе.  За свой благородный труд он награждался грамотами района и области за воспитание подрастающего поколения. ….6 августа 1986 года его не стало.
Заключение.
Гордеев А.Б. прожил интересную жизнь. К нему в кабинет всегда приходили люди за советом. Со всеми он находил добрые слова, проявлял внимание, сочувствие. Он оставил добрый след в жизни многих своих учеников. Его помнят, благодарят через много лет. Разве это не замечательно?!
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